

Доброе утро, песня!

Сестр. Берега, - 218, - 18.09.-2010,-с.2

В этом году фестиваль эстрадной песни «Доброе утро» пройдет в Курортном районе в новом формате. В конкурсе смогут принять участие солисты и дуэты в возрасте от 14 до 25 лет. Заявки принимаются до 25 октября этого года.

Фестиваль «Доброе утро» для жителей Сестрорецка и Курортного района уже давно стал традиционным. Впервые он был проведен в 1995 году. Цель остается прежней — найти таланты среди молодых исполнителей, оказать поддержку творчеству, создать условия для самореализации. Многие его участники успешно продолжили музыкальное образование в высших и среднеспециальных учебных заведениях Санкт-Петербурга. Многие после получения специального образования возвращаются в наш район педагогами музыкальных дисциплин.

Фестиваль проводится в два этапа. Отборочный состоится в конце октября в форме концерта-прослушивания. Второй этап пройдет 6 ноября в большом зале кинотеатра «Ку-



рортный» и завершится гала-концертом победителей. Выступления конкурсантов будет оценивать профессиональное жюри, в состав которого войдут музыканты, композиторы, певцы, педагоги по вокалу, непосредственно работающие с детьми и знающие детское творчество. Учреждено 4 Гран-при фестиваля, приз зрительских симпатий, специальные призы и дипломы.

Конкурсный отбор проводится по двум номинациям: солисты и дуэты, — и по двум возрастным группам: от 14 до 19 лет и от 20 до 25 лет. Жюри будет оценивать выступления по 10-балльной системе, по критериям: чистота интонации, исполнительское мастерство, создание сценического образа и артистичность. Жанр эстрадной песни — любой. На конкурс можно выйти и со своей авторской песней, и с известным шлягером. Желательно, чтобы песни были русскоязычные.

Подробности о фестивале «Доброе утро» можно получить на официальном сайте www.dobroe-utro.spb.ru или по телефону 437-02-77.